



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ,
ΕΡΕΥΝΑΣ & ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡΙΦ. Δ/ΝΣΗ ΠΡΩΤ. & ΔΕΥΤ. ΕΚΠ/ΣΗΣ
ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
Δ/ΝΣΗ ΔΕΥΤ. ΕΚΠ/ΣΗΣ ΑΧΑΪΑΣ

Κ. Αχαΐα 8-3-2019

Αρ. Πρωτ.: 83

ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΚΑΤΩ ΑΧΑΪΑΣ

ΤΕΡΜΑ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ Τ.Κ. 25 200 Κ.ΑΧΑΪΑ
ΤΗΛ: (26930) 22204 – FAX: (26930) 24832

Προς: Ταξιδιωτικά γραφεία

mail@lyk-k-achaias.ach.sch.gr

**ΘΕΜΑ: ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗ
ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΤΡΙΗΜΕΡΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ ΤΗΣ Α΄ ΛΥΚΕΙΟΥ
ΤΟΥ ΓΕ.Λ ΚΑΤΩ ΑΧΑΪΑΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΚΑΤΩ ΑΧΑΪΑΣ ΣΤΗ
ΖΑΚΥΝΘΟ**

Το ΓΕ.Λ ΚΑΤΩ ΑΧΑΪΑΣ και το ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΚΑΤΩ ΑΧΑΪΑΣ, διοργανώνουν:

ΤΡΙΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗ ΖΑΚΥΝΘΟ

Για το σκοπό αυτό καλεί τους ταξιδιωτικούς πράκτορες που ενδιαφέρονται να υποβάλουν **κλειστή έντυπη** προσφορά για τη διοργάνωση της εκδρομής με τα παρακάτω στοιχεία:

Α) Ημερομηνία αναχώρησης: **ΠΕΜΠΤΗ 11-4-2019**

Β) Ημερομηνία επιστροφής: **ΣΑΒΒΑΤΟ 13-4-2019**

Γ) **Πρόγραμμα εκδρομής:**

1^η ημέρα Πέμπτη 11-04-2019

Ωρα 07.00 αναχώρηση από τον χώρο του σχολείου (πλησίον του 2^{ου} Δημοτικού σχολείου Κάτω Αχαΐας) με 2 τουριστικά λεωφορεία. Άφιξη και περιήγηση στο κάστρο της Κυλλήνης. Αναχώρηση για το λιμάνι της Κυλλήνης. Επιβίβαση στο ferryboat και άφιξη στην Ζάκυνθο. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Το απόγευμα περιήγηση στον Κόκκινο Βράχο, εκεί που ο Ξενόπουλος έγραψε το ομώνυμο έργο "Φωτεινή Σάντρη". Στη συνέχεια επίσκεψη στο πανέμορφο προάστιο της Μπόχαλης με την πανοραμική θέα ολόκληρης της Ζακύνθου, όπου θα επισκεφθούμε την Εκκλησία της Χρυσοπηγής και το ερειπωμένο Βενετσιάνικο κάστρο. Αναχώρηση για το λόφο του Στράνη εκεί όπου ο Διονύσιος Σολωμός εμπνεύστηκε τον Ύμνο στην Ελευθερία. Επιστροφή στο ξενοδοχείο για ξεκούραση και ελεύθερος χρόνος.

2^η ημέρα Παρασκευή 12-04-2019:

Πρόγευμα και αναχώρηση για το χωριό Μαχαιράδο, επίσκεψη στην εκκλησία της Αγ. Μαύρας, η οποία είναι διακοσμημένη με θησαυρούς γλυπτικής, ζωγραφικής, καθώς και άλλα έργα τέχνης. Στη συνέχεια αναχώρηση για Αγ. Γιώργη των Γκρεμνών, όπου θα δούμε το ωραιότερο τοπίο της Ελλάδος (το Ναυάγιο) και η θαυμάσια παραλία του. Αναχώρηση για τις Βολίμες, επίσκεψη στο Πέτρινο Πάρκο Ασκός που βρίσκονται 200.000, περίπου, αυτοφυή φυτά, θάμνοι και δέντρα, έτσι ακριβώς όπως τα χωροθέτησε η μητέρα φύση.

Αναχώρηση και άφιξη στην παραλία του Αγ. Νικολάου , όπου θα παραμείνουμε για φαγητό και να επισκεφτούμε τις Γαλάζιες Σπηλιές. Στη συνέχεια και αφού περάσουμε τα χωριά Καταστάρι – Πλαζ Αλυκών – Αγ. Δημήτριο – Σαρακινάδο-Γαϊτάνι. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Απόγευμα ελεύθερο.

3^η ημέρα Σάββατο 13-04-2019

Πρόγευμα και στην συνέχεια περίπατος στο χωριό Αργάσι, όπου βρίσκεται ο Πύργος του Δομενεγίνη. Εκεί κρυβόταν ο Κολοκοτρώνης μετά την ορκωμοσία της Φιλικής Εταιρείας. Κατόπιν, αφού περάσουμε το χωριό Βασιλικό, θα καταλήξουμε στο φαντασμαγορικό Πόρτο – Ρώμα – Γέρακα, όπου είναι ο βιότοπος της θαλάσσιας χελώνας (caretta – caretta). Ακολούθως άφιξη στην πλαζ Λαγανά, όπου θα παραμείνουμε για φαγητό. Στην συνέχεια αναχώρηση για το λιμάνι και επιβίβαση στο ferry – boat. Άφιξη στην Κυλλήνη. Επιβίβαση στο πούλμαν αναχώρηση και επιστροφή στην Κάτω Αχαΐα. Άφιξη στο χώρο του σχολείου αργά το απόγευμα.

Δ) Αριθμός συμμετεχόντων: 51 μαθητές (ζητούμε ένα ελεύθερο για ειδική περίπτωση) και 4 καθηγητές συνοδοί του ΓΕΛ ΚΑΤΩ ΑΧΑΪΑΣ. Επιπλέον 32 μαθητές με 3 συνοδούς καθηγητές του Γυμνασίου ΚΑΤΩ ΑΧΑΪΑΣ.

Συνολικός ανώτατος αριθμός: 90

Ε) Διαμονή: Επιθυμούμε ξενοδοχεία τουλάχιστον τριών (***) χαρακτηρισμός Ε.Ο.Τ.) με παροχή πρωινού, σε πρώτη προτίμηση στο κέντρο ή αν όχι, κοντά στη πόλη της Ζακύνθου. Απαραίτητη η αναφορά του ονόματος του ξενοδοχείου και περιγραφή του πρωινού. Τα δωμάτια να είναι τρίκλινα και τετράκλινα για τους μαθητές και μονόκλινα για τους συνοδούς καθηγητές. Επιθυμούμε να βρίσκονται στον ίδιο όροφο και στο ίδιο κτήριο. Το γραφείο που θα αναλάβει την εκδρομή εντός τριών ημερών θα προσκομίσει στο σχολείο τα απαραίτητα δικαιολογητικά ότι έκανε την κράτηση του ξενοδοχείου, αλλιώς κρίνεται έκπτωτο.

ΣΤ) Μεταφορά: Με λεωφορεία (να αναφέρεται ο αριθμός θέσεων) τα οποία θα πληρούν όλες τις προδιαγραφές καταλληλότητας σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις. Προτιμητέο **δύο** λεωφορεία, όχι διώροφο.

Τα λεωφορεία θα είναι στη διάθεση του αρχηγού της εκδρομής και θα μετακινούνται σύμφωνα με τις υποδείξεις του, όλες τις ώρες βάση προγράμματος.

Η) Η παρουσία δεύτερου οδηγού ανά λεωφορείο κρίνεται απαραίτητη.

Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να υποβάλλουν τις προσφορές τους σε σφραγισμένο φάκελο μέχρι την **Τετάρτη 13 Μαρτίου 2019** και ώρα **11.00π.μ.** στο Σχολείο, στο Γραφείο του Διευθυντή.

Η προσφορά θα περιλαμβάνει:

- 1.Υποχρεωτική Ασφάλιση Ευθύνης Διοργανωτή.
- 2.Ασφαλιστική κάλυψη των συμμετεχόντων σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας, όπως προβλέπεται στο άρθρο 13 της 33120/ΓΔ4/28-2-2017, ΦΕΚ 681/τ.β'/6-3-2017.
- 3.Τη **συνολική** τιμή του οργανωμένου ταξιδιού αλλά και την επιβάρυνση **ανά μαθητή**. Οι παραπάνω τιμές θα πρέπει να περιλαμβάνουν και το Φ.Π.Α.
- 4.Υπεύθυνη δήλωση ότι το Ταξιδιωτικό γραφείο διαθέτει ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο βρίσκεται σε ισχύ, τα λεωφορεία πληρούν τους όρους ασφαλείας για τη μετακίνηση μαθητών και συνοδών.

Πέραν της προαναφερθείσας ημερομηνίας και ώρας λήξης του διαγωνισμού, καμία προσφορά δε γίνεται δεκτή.

Προσφορές που δεν πληρούν όλα τα απαραίτητα κριτήρια και χωρίς τα απαραίτητα συνοδευτικά έγγραφα, θα απορρίπτονται.

Στις 13-3-2019 ημέρα Τετάρτη και ώρα 12:00 μ.μ. στο γραφείο του Διευθυντή, θα επιλεγεί η καταλληλότερη προσφορά αφού αξιολογηθεί με κριτήρια οικονομικά και ποιοτικά.

Το επιλεγόμενο πρακτορείο θα ενημερωθεί τηλεφωνικά για την ανάληψη πραγματοποίησης της εκδρομής.

Ισχύουσα νομοθεσία

- η αξιολόγηση θα γίνει σύμφωνα με το άρθρο 13 της Υ.Α. 33120/ΓΔ4/28-02-2017 του ΦΕΚ 681 τΒ/2017

Κ. Αχαΐα 08-03-2019

Ο Διευθυντής

ΑΝΔΡΕΑΣ ΨΗΝΙΑΣ